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Uvod

52 ghCQ Q=Tompsonov preliv!!
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Kako na}i CQ?
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Prvi autor
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1. 52 ghCQ Q=

CQ ne zavisi od visine h!!



Drugi autor
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CQ ne zavisi od visine h!!



Tre}i autor

( )
g

We
CQ 2

Re
375.03.0 167.0

** ⋅







+=

ν
ghh

Re =
σ

ρ 2ghWe =

2.
5** 2 ghCQ Q=

CQ zavisi od visine h!!



Gre{ke
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Gre{ka merenja:



Neodre|enost
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•Neodre|enost za ra~unat protok ako uzmemo u 
obzir samo neodre|enost o~itane visine:
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•Neodre|enost za mereni protok ako uzmemo u 
obzir neodre|enost svih parametara:



Izgled dijagrama
Prikaz razli~itih formula za 

Thompson-ov preliv
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Gre{ke merenja
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